

Матеріально-технічне забезпечення школи

1. Згідно до звіту «ЗНЗ-1» станом на 05.09.2017 року:

ІХ. Відомості про приміщення та матеріальну базу

Назва показника		№ ряд-ка	Усьо-го	Назва показника		№ ряд-ка	Усьо-го
А		Б	1	А		Б	1
Загальна площа всіх приміщень (кв.м)		01	2 190	Чи є в закладі (1-так, 0-ні) Фізкультурна зала		31	1
з них здано в оренду (кв.м)		02					
Крім того, площа орендованих приміщень (кв.м)		03		Басейн		32	
З рядків 01 та 03 – кількість класних кімнат (уключаючи навчальні кабінети і лабораторії)		04	18	Навчально-дослідна ділянка (арів)		33	1
Їх площа (кв.м)		05	1 054	Підсобне господарство		34	
Кількість навчальних кабінетів		06	1	Опалення (1 - центральне або власна котельня, 2 - пічне)		35	1
				Водогін		36	1
Математики		07	1	у тому числі з гарячою водою		37	
Фізики		08	1	Каналізація		38	1
Хімії		09	1	Їдальня або буфет з гарячим харчуванням		39	1
Географії		10		число посадкових місць у їдальні або буфеті		40	85
Біології		11	1	у тому числі у пристосованих приміщеннях		41	
Української мови і літератури		12	1	Кількість поверхів в основній будівлі закладу		42	2
Інших мов і літератур національних меншин		13	1	До якого поверху є безперешкодний доступ дітей-інвалідів		43	1
Іноземної мови		14		Кількість окремих будівель (уключаючи майстерні та пришкольній інтернат), де навчаються учні		44	1
Усіх кабінетів з лінгафонним обладнанням		15	2	з них:			
Оснoв інформатики й обчислювальної техніки		16	2	потребують капітального ремонту		45	
у них:	встановлено комп'ютерних класів	17	11	перебувають в аварійному стані		46	
	обладнано робочих місць з комп'ютером	18					
у тому числі в яких використовується операційна система з відкритим кодом		19	14	Чисельність учнів, які проживають на відстані більше 3 км від закладу і потребують підвезення		47	24
з них:	Кількість комп'ютерів у закладі, усього	20	7	у тому числі:			
	підключено до Інтернету	21	1	учнів, для яких організовано підвезення		48	24
	не працюють	22	12	з них за програмою "Шкільний автобус"		49	24
	термін придбання становить понад 5 років	23	3	учнів, які проживають у пришкольньому інтернаті		50	
	використовуються в управлінсько-господарській діяльності	24					
у тому числі для ведення бібліотечного фонду		25	1	Бібліотечний фонд			
Крім того, кількість	портативних комп'ютерів, ноутбуків, нетбуків	26		Кількість книг, брошур, журналів (примірників)		51	9 969
	планшетів	27		у тому числі підручників, усього		52	2 996
	підключених до Інтернету (з рядків 25 і 26)	28	1	з них для: 1-4 класів		53	936
	інтерактивних комплексів	29	9	5-9 класів		54	1 563
Кількість комп'ютерних програмних засобів навчання, які використовуються у навчальному процесі		30	1	10-11(12) класів		55	497
Кількість майстерень							

2. Крім того (витяг з «Самоаналіз діяльності Лучанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лохвицької районної ради Полтавської області »):

Блок І. Ресурси та умови для організації діяльності ЗНЗ

Модуль 1. Матеріально-технічне забезпечення організації діяльності ЗНЗ

1. *Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу, культура оформлення шкільного приміщення та пришкольньої території.*

Лучанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лохвицької районної ради Полтавської області знаходиться за адресою: с. Лука, вулиця Вишнева, 1.

Шкільне подвір'я займає площу 3,5 га. На ньому розміщено основне приміщення, стадіон, спортивний майданчик, шкільна теплогенераторна, надвірний туалет, господарські будівлі, навчально-дослідні ділянки, квітники.

Школа має двоповерхове приміщення площею 2190 м² побудоване в 1978 році. Навчально-виховний заклад має власний статистичний код 23546657, свідоцтво про атестацію серія ЗД № 170691. Проектна потужність закладу – 320 місць. У 2016-2017 н.р. навчається 119 учнів. Кількість навчальних кабінетів – 9 та чотири класні кімнати для 1-4 класів. Є кімната для бібліотеки, спортивний зал, комбінована майстерня, їдальня на 65 місць.

У коридорі школи розміщені державна символіка, інформаційні стенди. Навчальні кабінети та класні кімнати мають естетичний вигляд, забезпечені шкільними меблями, відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

Подвір'я школи заасфальтоване.

Шкільний стадіон використовується для проведення занять із фізкультури, Захисту Вітчизни, роботи спортивних секцій, проведення дозвілля учнів, оздоровлення та відпочинку в літній період.

Шкільний харчоблок відповідає санітарно-гігієнічним нормам і забезпечений посудом, двома холодильниками (один з яких з холодильною камерою) електричними плитами, бойлером, гарячою та холодною проточною водою, миючими засобами тощо. Є підсобні приміщення для зберігання продуктів.

Опалення навчального закладу водяне. Школа опалюється газовою тепло генераторною з двома котлами.

Штучне освітлення приміщень здійснюється за рахунок ламп денного світла.

Повітряно-температурний режим забезпечується відповідно кількості дітей до нормативної наповнюваності, регулярністю вологого прибирання, провітрювання. Відносна вологість та температура повітря в межах норми. Водовідведення самостійне, знаходиться в діючому стані. Працюють один питний фонтанчик, 11 умивальників, внутрішній та надвірний туалет.

За результатами обстеження школи комісією районного відділу освіти Лохвицької райдержадміністрації, районної санітарно-епідеміологічної станції, технічний та санітарно-гігієнічний стан будівлі та приміщень школи визнано таким, який відповідає державним санітарним нормам та правилам. Робоча група вважає, що загальний стан будівель та приміщень навчального закладу, культура оформлення шкільного приміщення та пришкольньої території у школі відповідає **достатньому** рівню.

2. Забезпечення ЗНЗ необхідними навчальними площами.

Усі шкільні приміщення використовуються за призначенням.

Навчальні кабінети мають нормативні й методичні документи, акти-дозволи на проведення навчальних занять, дидактичні матеріали для виконання навчальних програм, змінні стенди.

Класні кімнати для учнів 1-4 класів обладнані меблями відповідно до вікового складу учнів.

Достатній рівень забезпеченості обладнанням мають кабінети біології та хімії, фізики, історії, української мови та літератури, зарубіжної літератури.

Навчальний заклад достатньо забезпечений учнівськими столами, партами, меблями, стільцями. Ведеться контроль за їх збереженням.

$Ч_{\text{нп}} = \frac{P_n}{2У} 100 = \frac{668}{238} 100 = 280\%$ де P_n - площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять (крім фізкультури та трудового навчання);
У - контингент учнів.

Відсоток забезпечення приміщеннями становить: 280 %, що відповідає **достатньому** рівню.

3. Забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог.

Забезпеченість школи навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог становить 100%, що відповідає достатньому рівню

$$Ч_{\text{ло}} = \frac{P_{\text{ок}}}{P_{\text{к}}} \cdot 100\% = \frac{13}{13} \cdot 100\% = 100\%$$

$P_{\text{ок}}$ - кількість навчальних кабінетів, обладнаних відповідно до вимог;

$P_{\text{к}}$ - кількість кабінетів, що потрібні для виконання інваріантної складової робочого навчального плану.

Робоча група вважає, що забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог у школі відповідає **достатньому** рівню.

4. Забезпеченість навчально-виховного процесу комп'ютерами.

У школі функціонує два кабінети, обладнаних навчально-комп'ютерними комплексами із загальною кількістю 11 комп'ютерів, та 3 комп'ютери, які використовуються для ведення адміністративної роботи. Комп'ютери обладнані локальною мережею в межах кабінетів. 7 комп'ютерів підключені до всесвітньої мережі Internet. Кабінети обладнані відповідно до санітарних вимог (в наявності санітарний паспорт кабінету інформаційно-комунікаційних технологій) та відповідають протипожежним вимогам, про що свідчать акти територіального органу державного нагляду у сфері пожежної безпеки в Лохвицькому районі (акт №39.12 від 18.08.2016 року).

У кабінеті інформатики та ІКТ встановлено: принтер, проектор, ноутбук.

У кабінеті математики, інформатики та ІКТ встановлено інтерактивний комплекс (інтерактивна дошка, проектор, ноутбук).

У кабінеті заступників встановлено принтер.

У кабінеті початкових класів (3 клас) встановлено телевізор.

Кількість комп'ютерних програмових засобів навчання, які використовуються у навчальному процесі – 9.

Підготовлені відповідно до нормативних документів паспорти кабінетів.

Забезпеченість навчально-виховного процесу комп'ютерами

$$Ч_{зк} = \frac{y}{P_k} = \frac{119}{13} = 9,2 \text{ осіб, що відповідає достатньому рівню.}$$

Модуль 2. Інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу.

1. Наявність бібліотеки. Забезпеченість підручниками, навчально-методичною літературою, художньою та довідковою літературою.

У школі функціонує шкільна бібліотека.

Фонд художньої літератури становить – 9827 примірників, підручників – 2870. Шкільна бібліотека обслуговує 119 учнів, 20 учителів та 12 працівників школи.

Школа забезпечена підручниками, програмами, які наявні у шкільній бібліотеці.

2. Доступ закладу до Інтернету (у разі наявності відповідних каналів зв'язку).

Школа має підключення 7 ПК до Всесвітньої мережі Інтернет через послугу AppleNet зі швидкістю до 3 Мб/с

4. Наявність обладнаного спортивного майданчика для проведення занять з фізичної культури

У школі обладнаний легкоатлетичний майданчик, що вміщує бігову доріжку, яму для стрибків у довжину. Обладнано майданчики для спортивних ігор та футболу. Наявний гімнастичний майданчик з установкою різновисоких перекладин, рукоходу, драбини вертикальної, трапеції з пологою драбиною, колодою гімнастичною, паралельними брусами, лабіринтом.

Робоча група вважає, що наявність обладнаного спортивного майданчика для проведення занять з фізичної культури у школі відповідає достатньому рівню.

5.Наявність спортивної зали.

У школі є спортивна зала, яка забезпечена відповідним обладнанням:

- низька і висока перекладини, навісні перекладини, рукохід,
- кінь, козел для опорних стрибків;
- місток для опорних стрибків;
- лава гімнастична;
- стінка гімнастична.

Робоча група вважає, що наявність спортивної зали у школі відповідає достатньому рівню.

6.Наявність їдальні. Відповідність санітарно-гігієнічним вимогам

При організації харчування в навчальному закладі школа керується Законом «Про освіту», Законом «Про загальну середню освіту», Статутом школи, державними санітарними нормами та правилами, про затвердження Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах.

Організацію харчування у школі здійснює самостійно

Шкільна їдальня розміщена в приміщенні школи, знаходиться на першому поверсі і спроектована з урахуванням розміщення в ній технологічного устаткування та згідно санітарних вимог.

Розрахована на 65 посадкових місць, харчоблок відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Забезпечений електричними плитами, холодильником з холодильною камерою, побутовим холодильником, стелажем для зберігання посуду, бойлером, гарячою та холодною проточною водою, миючими та дезінфікуючими засобами тощо. Їдальня забезпечена нержавіючим посудом. Місце для миття рук перед прийняттям їжі наявне. Обладнання харчоблоку відповідає нормам.

Робоча група вважає, що забезпеченість їдальні відповідає достатньому рівню.

10.Організація медичного обслуговування учасників навчально-виховного процесу

У школі організовано медичне обслуговування учнів, в навчальних кабінетах наявні медичні аптечки для надання першої медичної допомоги учасникам навчально-виховного процесу.

У школі працює медична сестра, функціонує медичний кабінет, який забезпечений обладнанням та медикаментами.